

《转法轮》首发式27周年 全球发行40多种语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行27周年。1995年1月4日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》中文版首发式在北京举行。法轮功也叫法轮大法。

法轮大法是由李洪志先生编的佛家上乘修炼大法，“是同化宇宙最高特性‘真、善、忍’为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，所以我们修的是大法大道。”

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界已经被翻译成40多种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命真谛，同化“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过1亿人身心受益。◇



▲海外数千名法轮功学员排字，组成巨型书籍——《转法轮》。



两位耄耋善良老人被大连市炮台派出所绑架迫害离世

【明慧网】过年是每一个华人家庭期盼团圆相聚的日子。二零二二年一月十九日（即腊月十七），正在准备着过年的张思琴家里，突然闯进了几个大连市金州区炮台派出所的警察，他们当场绑架走了六十九岁的张思琴老人。

张思琴当场出现要呕吐的症状，可警察执意把老人带到医院做例行体检。医生说老人身体不合格，可警察却打起马虎语说：“啊，合格、合格！”就这样，他们强行把这位六十九岁的老太太绑架到大连市姚家看守所关押迫害。

二零一九年十一月，为了让世人知道法轮大法的美好，还有自己身心受益的真实情况，张思琴带着精美的真相台历，到集市上免费赠送给邻里乡亲，却被炮台派出所警察绑架，当时因为医院体检不合格而被放回家。此事的负责人是炮台派出所所长陈文力。后来，炮台派出所警察又多次上门骚扰，强行拉着张思琴去体检，妄图继续迫害，但都因为体检不合格没能得逞。

此次老人被绑架关押一周后，即二零二二年一月二十七日（腊月

廿五）的早晨，正在焦急担心中的家人，突然接到看守所打来的电话，说“张思琴已经离世”。

家人听到这个消息犹如晴天霹雳，“天啊！一个原本活生生的好人，在家里一边做着生意，一边照顾有病的丈夫，突然就被绑架走了，仅仅一周的时间就突然离我们而去？！这是怎么回事啊！这日子可怎么过啊？！真是造孽啊！”

亲人们撕心裂肺的哭喊声在炮台的上空久久地回荡，整个家族及父老乡亲们都被惊动了，这突如其来的残酷事件实在是令人悲愤难忍。往年鞭炮齐鸣的除夕之夜，一下子像死一般寂静，好像都在为张思琴老人的离世而默哀！

炮台派出所警察作恶远远不止这一例，仅仅一个月前，还有一位老年法轮功学员也被炮台派出所绑架后被迫害致死。

二零一八年三月，炮台派出所警察绑架了金州区石河镇法轮功学员刘希永等人，当时刘希永老人已经七十七岁了，结果在多次体检不合格的情况下，仍被强行劫持到监狱迫害。（转背页）

（接前页）二零二一年四月九日，是刘希永三年冤狱期满的日子，家人去监狱接他回家，结果他被炮台派出所和石河派出所警察强行再次劫持到金州区三里看守所继续非法关押。

两个多月后，刘希永老人被迫害成肺积水，不能自理，被送到金州医院。住院期间，刘希永的老伴和儿子每天两次去送饭，警察却不让见面。后来刘希永再次被枉判四年，罚金六千元，被劫持到大连市第三监狱迫害。此时的刘希永已经八十岁了。

二零二一年十二月，刘希永因为病重再次被送进大连市中心医院，家人要把他带回家，狱方拒绝，因不“转化”（认罪、悔过、污蔑大法），扬言“刘希永只要还有一口气就不能让他回家！”二零二一年十二月二十九日，刘希永被迫害离世，终年八十岁。当时此事炮台派出所负责人：沈玉斌、邹副所长、刘波。

两位善良的老人，两条鲜活的人命，就这样被迫害走了！两个本来儿孙满堂、幸福和睦的家庭也顿时陷入了无限的深深的悲痛之中！

善恶有报是亘古不变的天理。跟随江泽民搞迫害的周永康，制造自焚伪案的李东生等人被以反腐的名义拿下。如今主管政法委 610 的江派掌门人孙立军也被清洗，并牵连大批政法委 610 相关人员。这些看似派系斗争，实质是迫害正信遭天谴的结果。

下面再看看在大连，我们身边遭恶报的例子：

1、姜仁全，炮台 610 主管（主要迫害法轮功），二零一六年患多种癌症不治身亡。

2、刘纹君，复州湾盐场派出所所长，二零一七年一月三日突发心肌梗塞死亡，年仅四十八岁。刘纹君曾经是瓦房店地区迫害法轮功、实施公安部“敲门行动”的主要执行人。

3、姜云胜，炮台前任书记，二零一七年患多种癌症不治身亡。

姜云胜任职期间，炮台街道发生多起绑架、迫害法轮功学员的恶性事件。作为炮台书记，姜云胜负有不可推卸的责任。

4、徐长元，金州区委原党委书记、金州新区党工委原书记，任职期间积极主持迫害法轮功，现在被查被抓，兄弟姐妹都跟着遭恶报。

5、王德世，炮台经济开发区管委会党组书记、主任，炮台街道党委书记，二零一八年五月二十五日被查、被抓。王德世不让村民接触修炼真、善、忍的法轮功学员；政府给老百姓发放的福利待遇和各种补助，针对法轮功学员，炮台街道多个村委会扣留不给。二零一一年二月，炮台街道红星村的三名法轮功学员，被逼签写所谓“四书”

（放弃信仰的悔过书等）并被非法抄家，劫持到大连戒毒所迫害。

大连市公检法系统遭恶报的人数更多，这里仅举几例当地家喻户晓的实例，目的为了提醒大家：参与迫害法轮功学员，必遭天谴。

法轮功在中国大陆乃至世界都是合法的，并受到国人乃至世界人民的欢迎！张思琴和刘希永两位善良老人的不幸遭遇，令人痛心疾首，他们的遭遇，是所有参与者的罪恶佐证！他们也是在用自己的生命，用自己的正直与善良，唤醒世人的觉醒和良知，为了众生生命的安危，他们倾尽了自己的所有。

希望那些不明真相的人快快醒悟，远离迫害，远离作恶，也是给自己和家人一个平安和未来！◇

宋宇岑在大连市监狱遭迫害 家属被剥夺探视权

【明慧网】沈阳市二十七岁的法轮功学员宋宇岑与人分享走出忧郁症的秘诀，被枉判五年半，二零二一年八月被劫持到大连市监狱，刚到监区就被殴打，后被分到四监区，一直被严管，不让家属探视。

宋宇岑刚到二监区（新入监区）因为不肯监规、不转化（放弃信仰）被殴打。据悉，宋宇岑被打的头上有很多大包，后脑有一个大黑包。左耳后有一条伤口，伤口下面全是血印。

宋宇岑后来被分到四监区，因为不转化，一直被严管，每月只许花一百元钱，一直不让家人会见。家属多次到大连市监狱要求会见，多次打电话要求会见，被拒绝，警察称“大连市监狱是先进监狱”。

二零二二年二月十六日，家属又到大连市监狱要求会见，在寒风中等了一天也不让见。监狱会见中心警察说：“按照辽宁省监狱管理局的规定，法轮功不转化不让会见。”

家属多次找辽宁省监狱管理局，每次都说：“大连市监狱是市属监狱，不归我们管，归大连市监

狱管理局，大连市司法局管。”辽宁省司法厅信访的警察说：“省监狱管理局都不管，我们也管不了，你就应该找监狱管理局。”而大连市司法局工作人员说：“我们执行辽宁省监狱管理局的规定。”

按照《监狱法》的规定，妈妈会见儿子，是一件合情合理合法的事情，可是半年多过去了，会见还遥遥无期。

宋宇岑，男，大连理工大学毕业。二零零六年，他爸爸突然得脑血栓，成为三级残疾人，妈妈也从国企下岗（失业），家庭的突变让当时只有 11 岁的宋宇岑开始自卑，不愿和人沟通。二零一七年，宋宇岑大学毕业后，因找工作又被骗了四万块钱，抑郁症变得严重。他用了许多办法来摆脱抑郁状态，但都解决不了。绝望中，宋宇岑想起在他小的时候，姥爷告诉他的法轮功。宋宇岑修炼法轮功两个月就摆脱了抑郁状态。

二零一九年三月，宋宇岑在沈阳中国医科大学附属第一医院向病人分享走出忧郁症秘诀，被护士恶意举报，后被绑架并枉判。◇